
Conj 6 : L'imparfait

L'imparfait est un temps du passé. Les terminaisons de l'imparfait sont

toujours les mêmes : -ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient.

ÊTRE

j'étais

tu étais

il, elle, on était

nous étions

vous étiez

ils, elles étaient

AVOIR

j'avais

tu avais

il, elle, on avait

nous avions

vous aviez

ils avaient

ALLER

j'allais

tu allais

il, elle, on allait

nous allions

vous alliez

ils, elles allaient

VOIR

je voyais

tu voyais

il, elle, on voyait

nous voyions

vous voyiez

ils, elles voyaient

Attention, il ne faut pas oublier le -i avec nous et bous même quand il y

en a déjà un avant.

Pour les verbes en -cer, il faut penser à la cédille (lancer  je lançais→ )

et pour les verbes en -ger, il ne faut pas oublier le -e (manger → je mangeais)
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